
1. 안에 들어갈 두 수의 합을 구하시오.

2.1 + 2.1 + 2.1 = × 3 =

답:



2. 선물 한 개를 포장하는 데 0.6m의 리본이 필요합니다. 선물 8개를
포장하려면 몇 m의 리본이 필요한지 구하시오.

답: m



3. 다음 식을 보고 안에 들어갈 알맞은 수를 써넣으시오.

4.2 × 2.6 =
10
×

10
=

100
=

답:

답:

답:

답:



4. 다음 식을 보고 안에 들어갈 알맞은 수를 써넣으시오.

2.6 × 3.2 × 0.4 =
26

10
× 32

10
×

10
= =

답:

답:

답:

답:



5. 다음을 계산하시오.

7.5 × 0.7 × 2.4

답:



6. ⃝ 안에 >,=, <를 알맞게 써넣으시오.

4.168 × 100 ⃝ 4168 × 0.01

답:



7. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

0.5 × 9 =
10
× 9 =

10
=

답:

답:

답:



8. 다음 중 바르게 계산한 것은 어느 것인지 고르시오.

① 0.16 × 0.4 = 0.64 ② 0.27 × 0.5 = 1.35

③ 0.2 × 0.74 = 14.8 ④ 0.9 × 0.63 = 5.67

⑤ 0.75 × 0.38 = 0.285



9. 곱이 같은 것끼리 알맞게 선을 이은 것을 고르시오.

가. 0.37 × 2.5 ㄱ. 15.12 × 0.5
나. 2.1 × 3.6 ㄴ. 5.76 × 0.125
다. 0.4 × 1.8 ㄷ. 23.125 × 0.04

① 가-ㄱ ② 가-ㄴ ③ 다-ㄱ ④ 나-ㄷ ⑤ 나-ㄱ



10. 1시간에 90 km를 가는 자동차가 있습니다. 이 자동차가 3시간 30분
동안 달렸다면 몇 km를 가는지 구하시오.

답: km



11. 다음과같은삼각형모양의땅을청소하는데 1 cm2 당 1분이걸린다면
청소하는데 걸리는 시간은 몇 분이 걸리는지 구하시오.

답: 분



12. 59 × 42=2478임을 이용하여 다음을 계산하시오.
59 × 0.042

답:



13. 다음 곱에서 소수점을 바르게 찍은 것을 고르시오.

① 4.3421 × 100 = 43.421 ② 43.421 × 1000 = 4342.1

③ 28.67 × 0.1 = 2.867 ④ 28.67 × 0.001 = 2.867

⑤ 286.7 × 0.01 = 0.2867



14. 안에 알맞은 수가 다른 하나를 고르시오.

① 0.8 × = 80 ② 0.305 × = 3.05

③ 0.05 × = 5 ④ 23.8 × = 2380

⑤ × 0.002 = 0.2



15. 한 병의 무게가 620 g인 음료수가 있다. 이 음료수 54병의 무게는 몇
kg인지 구하시오.

답: kg



16. 328 × 14 = 4592일 때 틀린 것을 고르시오.

① 328 × 1.4 = 459.2 ② 32.8 × 0.14 = 45.92

③ 328 × 0.14 = 45.92 ④ 3.28 × 1.4 = 4.592

⑤ 3.28 × 14 = 45.92



17. 어떤 소수에 5730을 곱해야 할 것을 잘못하여 5.73을 곱하였습니다.
바르게 계산한 곱은 잘못 계산한 곱의 몇 배인지 구하시오.

답: 배



18. 다음 곱의 결과가 자연수가 되도록 할 때, 안에 들어갈 가장 작은
자연수는 얼마인지 구하시오.

5.25 × 2.4 ×

답:



19. 계산 결과가 작은 순서대로 기호를 쓰시오.

㉠ 5.4 × 3.9 ㉡ 3.49 × 2.5 ㉢ 53.9 × 6.8

㉣ 8.92 × 2.38 ㉤ 4.26 × 5.58 ㉥ 6.07 × 4.53

답:

답:

답:

답:

답:

답:



20. 사각형 ㄱㄴㄷㄹ은 평행사변형입니다. 색칠한 부분의 넓이를
구하시오.

답: cm2


